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БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО 

От Илияна  Ферева – Зелева, от гр.Девин 

 
Уважаеми г-н Министър,   

 

На 19.05.2021г., бях приета във „Вътрешно отделение“ на МБАЛ - Девин от 

лекуващ лекар д-р Мария Станчева – пулмолог, по направление от личен лекар д-р 

Велин Хаджиев. Постъпих в отделението на болницата след обаждането ми на тел. 112 

за нужда от спешна мед. помощ. Екипът на „Спешна помощ“ - Девин се озова 

незабавно на посочения от мен домашен адрес  и ми беше оказана незабавно мед. 

помощ  екипа на СП с фелдшер Иван Стефанов Маджаров.  

С настоящото искам да изкажа своята огромна благодарност, уважение и 

признателност към труда на целия екип от лекари, мед. сестри и санитари от 

„Вътрешно отделение“ на МБАЛ Девин, към д-р Мария Станчева, към д-р Велин 

Хаджиев и мед. сестра Магдалена Сариева, към  д-р Севдалин Яръмов  и мед. лаборант 

Латинка Яръмова, към екипа на ЦСМП Девин, с фелдшер Иван Маджаров, към д-р 

Рангелова – РЗИ, които ми оказаха адекватна и навременна медицинска помощ.  

Благодарение на оказаното ми от тях лечение, в момента съм в добро здраве и мога да 

се върна към изпълнение на личните ми и професионални задължения.  

Изразявам пред Вас своето възхищение и признателност към труда и 

отдадеността на професията от лекари, мед. сестри и санитари от МБАЛ Девин. 

Искам да изразя благодарност към личния ми лекар д-р Велин Хаджиев и мед. 

сестра Магдалена Сариева.   

Искрено им желая здраве и сили, за да могат да се справят с ежедневните 

предизвикателства на нелеката професия и тяхно призвание -  грижите за здравето на 

хората.  

Благодаря на всички, които активно се бориха за запазването и съществуването 

на лечебното заведение МБАЛ – Девин, за което изказвам личното си впечатление, че 

успешно изпълнява своята мисия - оказва качествена, навременна и достъпна мед. 

помощ на населението.  

 

 

 

 

10.06.2021г.  

Гр. Девин      С Уважение:   

      / Ил. Ферева – Зелева / 

 

 


